

北京商报

BEIJING BUSINESS TODAY
bbtnews.com.cn

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2014年2月14日 星期五

周一至周五出版

第2947期 今日24版

北京日报报业集团主管主办
北京商报社出版



本报特供
航空阅读

中国国际航空股份有限公司
中国南方航空股份有限公司
中国东方航空公司
中国海南航空股份有限公司
中国联合航空公司
香港航空公司

全球主要市场上一交易日行情

| | | |
|--------|-----------|---------|
| 上证指数收盘 | 2098.40 | -0.55% |
| 最高/最低 | 2122.83 | 2096.97 |
| 深成指数收盘 | 7857.11 | -0.57% |
| 最高/最低 | 7936.75 | 7846.99 |
| 道·琼斯 | 15877.09 | -0.53% |
| 纳斯达克 | 4182.27 | -0.46% |
| 标准普尔 | 1810.86 | -0.46% |
| 金融时报 | 6631.41 | -0.65% |
| 恒生指数 | 22165.53 | -0.54% |
| 台湾加权 | 8467.70 | -0.51% |
| 日经指数 | 14534.74 | -1.79% |
| 纽约原油 | \$100.00 | -0.32% |
| 现货黄金 | \$1293.18 | -0.03% |
| CBOT黄豆 | \$1328.00 | 0.34% |
| LME期铜 | \$7091.00 | -0.89% |

(截至北京时间23时)



地址：北京市朝阳区东四环南路九号
A座服务电话：67395678
B座服务电话：67395803
C座服务电话：67386666



电话热线：010-84024627/28
园区热线：0314-8830222/555
网址：www.jslc.com



千足金饰品特惠专区

每克 免工费 270 元起售

投资金条基础金价 +5 元工费起售
咨询电话：400 000 1908

周刊出版时间
周一：投资周刊 理财周刊 区域经济周刊
中关村周刊 教育周刊
周二：时代汽车周刊 产经周刊 美食周刊
周三：商业周刊 通讯数码周刊 IT互联网周刊
中华医药周刊 保险周刊 典藏周刊/潘家园周刊
中国书画周刊
周四：高端旅游周刊 时尚周刊 新北京楼市周刊
家居产业周刊 家电周刊 电商周刊
周五：文化创意产业周刊 首都演艺周刊
中国当代艺术周刊 红酒周刊

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所

邱宝昌 律师 电话：010-64097966 51658365

责编 韩哲 美编 王飞 责校 林海英

明日天气 | 北京 多云 4℃ | 上海 多云 10℃ | 重庆 阴 10℃ | 广州 阴 12℃ | 香港 阴 11℃ | 台北 小雨 14℃ | 澳门 阴 11℃ | 东京 中雨 8℃ | 曼谷 晴 32℃ | 莫斯科 阴 2℃ | 纽约 阴 3℃ | 伦敦 中雨 9℃ | 巴黎 中雨 8℃ | 悉尼 雷阵雨 26℃

2014
北京看哪里
首都经济地图
(见第5版)

**资本市场
嬗变**
(见第2版)

**北京土地马年“首拍”
带热后市预期**
(见第8版)

**苏格兰独立
虚实几何？**
(见第8版)

工商总局：网购7日内可无理由退货

移民中介能否全额退款仍未知
(详细报道见第2版)

工商总局：网购7日内可无理由退货

北京商报讯(记者 周雪昳)网售商品7日内无条件退货被国家工商部门再度重申。昨日，国家工商行政管理总局发布《网络交易管理办法》(以下简称《办法》)，此前被写入“新消法”的网售商品7日退货等内容被再度提及。据工商总局透露，该《办法》将于今年3月15日与“新消法”同时实施。

根据该《办法》，网络商品经营者销售商品，消费者有权自收到商品之日起7日内退货，且无需说明理由，鲜活易腐、定做等四类商品除外，网络商品经营者应当自收到退回商品之日起7日内返还消费者支付的商品价

款。退回商品的运费由消费者承担；网络商品经营者和消费者另有约定的，按照约定。

事实上，在“新消法”公布后，京东、优购等电商在今年1月就已率先执行商品“7日后悔权”等条款。除京东和优购率先有了动作外，不少电商也均开始研究如何在“新消法”的基础上对售后服务条款进行修改。据北京商报记者了解，大部分修改后的售后服务条款将在近期密集上线。

《办法》还提到，网络商品经营者销售商品或者提供服务，应当按照国家有关规定或者商业惯例向消费者出具发票等购货凭证或

者服务单据；征得消费者同意的，可以电子化形式出具。电子化的购货凭证或者服务单据，可以作为处理消费投诉的依据。消费者索要发票等购货凭证或者服务单据的，网络商品经营者必须出具。

此外，《办法》中还对网络交易平台以及对网售商品在其他渠道进行有偿宣传的知名人士等均进行了相关规范，业内认为，此举与“新消法”的同时实施将对网络交易平台进行全方位的规范。

(相关报道见第4版“微博大号”有偿推广须明示)

移民中介能否全额退款仍未知

(详细报道见第2版)

4天一起 美对华连舞贸易大棒

为其贸易对话和谈判增加筹码

北京商报讯(记者 孙丽朝)去年下半年以来不断升级的中美贸易摩擦在今年初继续加剧。就在昨日，美国商务部做出肯定性初裁，决定对中国输美消毒剂征收反补贴税，并同时裁定原产于中国的三氯异氰尿酸存在补贴。据北京商报记者不完全统计，今年以来美国已经对中国11种商品发起“双反”调查或做出裁决。业内专家认为，美国如此高调、密集地挑起贸易争端意在保护其本国逐步复苏的相关产业，并为新的一年中美其他贸易对话和谈判增加筹码。随着中国贸易地位的不断增加及中美贸易规模的不断扩大，中美间的贸易摩擦将会“只增不减”。

1月6日，美国国际贸易委员会做出日落复审裁定，继续对从中国进口的非公路用轮胎产品征收“双反”关税；就在同日，美国又发布公告决定维持对中国橡胶磁铁“双反”税令；1月8日，美国商务部正式对中国次氯酸钙发起“双反”调查；1月15日，美国国会通过包含限制美部分政府机构采购中国信息技术产品等内容的法案；1月17日，美国国际贸易委员会宣布对中兴等在美销售的中国手机和平板电脑发起“337调查”；1月23日，美国决定再次对中国光伏产品发起“双反”调查……在2014年刚刚过去的44天中，美国平均每4天发起一场对华

的贸易调查或争端。

“美国在短期内如此密集地对中国发起贸易争端，在国际双边贸易上是比较少见的。”对外经贸大学国际经贸学院国际商务研究中心主任王健认为，出现这一现象有两方面原因：从大背景来看，在经历过一轮金融危机之后，美国当前正处于制造业恢复的关键时期，其国内贸易保护主义逐渐抬头，而中国的制造业发展又与美国相关产业“抢饭碗”，所以美国对华的贸易保护措施越来越多；从直接原因来看，美国国务卿克里今日开始访问中国，今年上半年还有望举行中美战略经济对话，美国欲借贸

(下转第2版)

中汽协 反对放开整车外资股比

针对近日市场再度曝出的“要进一步放开汽车整车生产领域对外资股比限制的问题”话题，中国汽车工业协会在昨日的例行发布会上发表声明，明确反对现阶段放开整车合资股比限制，否则汽车产业就会沦为外国产品的加工厂。(详细报道见第3版)

中信银行 引爆“触网”概念股

截至昨日，马年已走过了五个交易日，而在这五个交易日，中信银行股价走出了五连阳，尤其本周经历的四个交易日，中信银行股价飙涨了36%。对此有乐观观点认为，中信银行有望带动银行板块乃至整个A股上涨。(详细报道见第6版)

违规交易 再扯基金内控遮羞布

上交所近日在官方微博上曝光了一则公募基金超买新股事件，这是本轮IPO重启以来首次有机构因违反监管通知被交易所采取措施。为何监管层明确列出的红线会被轻易触碰，基金公司在内控管理上的漏洞依然让投资者感到不解。(详细报道见第7版)

P 图片新闻 picture news



在昨日的索契冬奥会短道速滑女子500米决赛上，孤军奋战的李坚柔收获“大礼”，决赛三名竞争对手全部摔倒，她以45秒263夺得中国代表团在本届冬奥会上的首枚金牌。中国短道队实现该项目冬奥四连冠。在随后的速滑女子1000米决赛中，张虹又以1分14秒02为中国再添一金，实现一日两金。

新华社/图

张一元 茉莉花茶领导品牌

茉莉花茶，更多人喝张一元

张一元茉莉花茶
全国销量领先

